

Перелік

Документів та результатів обстежень, необхідних для вирішення питання про включення особи з інвалідністю до черги на встановлення КІ за державні кошти (кандидат має їх при собі)

	Документ	Уточнення	Пояснення
1	Документи, що підтверджують інвалідність	- Посвідчення - Індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю (ІПР) форма 157-1/0 З діючим терміном!	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою) В ІПР обов'язково відмітка комісії (ЛКК або МСЕК) про потребу операції в графі КІ
2	Паспорт (1, 2, 3 сторінки та сторінки з пропискою) та ідентифікаційний код		надавати потрібно оригінал і копію документів
3	Суб'єктивна аудіометрія	В слуховому апараті (за можливістю) і без	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
4	Сурдолог (отоларинголог) за місцем проживання	Заключення	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
5	СВП	По можливості	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
6	КТ скроневих кісток без контрастування дрібними (0,6-0,7) зрізами	Заклучення та диск. Не більше, ніж 6 міс давності, крім випадків менінгіту та змішаної форми отосклерозу, при яких дослідження виконується максимально близько до прийняття рішення про встановлення КІ	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою)
7	МРТ головного мозку та мосто-мозочкового кута	Заклучення та диск	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
8	Терапевт (сімейний лікар)	Заклучення про загальний стан, перенесені захворювання, в т.ч. ті, які могли бути причиною розвитку порушень слуху, відсутність проти показів для проведення оперативного втручання	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)

9	Невропатолог	Заключення про неврологічний статус, перенесені захворювання. При наявності неврологічної патології окрім заключення спеціаліста результати спеціальних додаткових обстежень.	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
10	Нейрохірург	У разі наявності травм та відповідної патології	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
11	Електроенцефалографія (ЕЕГ)	Заклучення і запис при наявності відповідної патології	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
12*	Консультації профільного спеціаліста при наявності хронічних захворювань, супутньої патології, які можуть впливати на можливість та ефективність КІ	За необхідності результати додаткових методів обстеження. При належності пацієнта до груп диспансерного спостереження виписки про маршрут спостереження (динаміка)	надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)
13	Заява		

Примітки:

Дослідження за місцем проживання пацієнти можуть зробити заздалегідь (в т.ч. за пільгою).

Всі заключення спеціалістів та результати обстежень мають бути не більше, ніж річної давності, крім КТ та відомостей щодо неврологічних та інших захворювань, перебіг яких може стати перешкодою для КІ, для яких передбачено менший термін (6 міс).

До п. 12.* Наприклад, інвалідність може бути встановлена не по слуху. Тоді заключення профільного спеціаліста з наведенням даних додаткових методів дослідження (за необхідності) та визначенням можливості оперативного втручання з встановлення КІ є необхідним. Або пацієнт має хронічне захворювання – наприклад, цукровий діабет. Тоді заключення ендокринолога.

При відсутності обстежень та необхідного переліку документів питання про виділення кохлеарного імпланту комісією розглядатись не буде!

Якщо розглядається питання про встановлення КІ у тих пацієнтів, що були у попередньому списку, то можливе вирішення питання про оперативне втручання за один приїзд. Всі пацієнти, які були попередньо внесені у список кандидатів на КІ за державні кошти, мають надати пакет документів згідно переліку. Деякі з документів мають визначений термін давності. При наявності усіх необхідних документів у Інституті отоларингології проводяться додаткові обстеження. За результатами обстежень остаточно визначається відповідність критеріям і можливість встановлення КІ. Лише після цього всі дані пацієнта розглядаються на засіданні спеціальної комісії, яка приймає остаточне рішення про включення до черги на КІ за державні кошти, встановлення (підтвердження) номера в черзі та виділення

КІ. Якщо у пацієнта в наявності всі документи належного змісту, а дані додаткового обстеження відповідають критеріям, призначається операція.

Обстеження та аналізи, необхідні безпосередньо для спрямування на оперативне втручання з встановлення системи імплантаційного слухопротезування (надаються пацієнтом, що був внесений до попереднього списку, **ОДНОЧАСНО** з іншими необхідними документами):

- 1) ЕКГ з заключенням (не більше ніж 10-денної давності на момент оперативного втручання);
- 2) Флюорографія органів грудної порожнини (у зв'язку з епідемічною ситуацією не більше 2-тижневої давності);
- 3) Група крові, резус-фактор;
- 4) Відсутність інфекційних та запальних захворювань на момент оперативного втручання;
- 5) Аналізи (не більше, ніж 10-тиденної давності на момент оперативного втручання):
 1. Загальний аналіз крові (формула, тромбоцити, час згортання)
 2. Загальний аналіз сечі
 3. Аналіз крові на цукор
 4. Реакція Вассермана
 5. Коагулограма
 6. Аналіз крові – гепатит В, С
 7. Біохімічний аналіз крові (білірубін (прямий, непрямий, загальний), АЛТ, АСТ, креатинін)

Надавати потрібно оригінал і копію документів (засвідчена копія з мокрою печаткою медичного закладу)

У зв'язку з епідемічною ситуацією пацієнти мають звертатися в Інститут за наявності довідки щодо COVID-19 (ПЛР) терміном не довше 3-денної давності !!!